
ХРИСТОВИТЕ ПАРАБОЛИ (Елена Вајт) 

Големиот Учител, Христос, своите најсилни мисли ги искажал патувајќи со своите 

ученици по ритчињата и долините на Палестина, или додека се одморал на 

бреговите на Галилејското Езеро и реките. Во своите параболи или споредби, 

земени од обичниот живот, Тој божествената вистина ја поврзувал со обичните 

настани, со искуствата на овчарите, на градителите или земјоделците, со 

искуствата на патниците и домаќинките. Познатите поими ги поврзувал со 

вистински прекрасни мисли – со мисли за Божјата нежна грижа за нас, за 

благодарноста што со право ја очекува од нас и за нашата должност да се грижиме 

едни за други. Овие поуки за божествената мудрост и за практичните, секојдневни 

вистини, ги објавувал силно и влијателно. Тоа начело го раководело во текот на 

целата негова мисија на светот. 

За да ни помогне да се запознаеме со неговиот карактер и со неговиот живот, Исус 

зел наша човечка природа и живеел меѓу нас. Божественото се открило во 

човечкото – невидливата слава во видлива човечка лика. За непознатото луѓето 

можеле да учат од познатото; небесното се откривало преку земното; Бог се 

претставил во човечка лика. Таков бил Исусовиот начин на поучување; 

непознатото било насликано со познатото, божествените вистини со земни поими 

со кои луѓето биле добро запознати. 

Писмото кажува: „Сето ова Исус му го кажа на народот во параболи (споредби) и 

без параболи ништо не говореше, за да се исполни реченото преку пророкот кој 

вели: ,Ќе им зборувам во параболи; ќе го објавам скриеното од настанувањето на 

светот’” (Матеј 13, 34.35). Земното е прикажувано со духовното; појавите во 

природата и животните искуства на неговите слушатели се поврзувани со 

вистините на пишаната Реч. Водејќи ги така од земното кон духовното царство, 

Христовите параболи, земени од обичниот живот, станувале алки во синџирот на 

вистината што го поврзува човекот со Бога, земјата со небото. 

Во оваа книга неговите параболи се поделени, разработени и илустрирани 

тематски. Книгата е полна со вистински скапоцености и на многу читатели ќе им 

помогне посестрано да ја запознаат вредноста и важноста на она со што се 

опкружени во својот секојдневен живот. 


